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La ecuacion

y(0) = 4,

modela el crecimiento de la bola de fuego en la cabeza de un fésforo. El pardmetro § indica el volumen inicial.
Implementar una funcién fuego que reciba como input un valor de ¢, resuelva la ecuacién utilizando el
método de Euler en el intervalo [0, %] y grafique la solucién. El valor del paso h puede estar prefijado en el
programa.
Para probar este programa, implementar un script que genere un vector d = [0.005, 0.0075, 0.01, 0.0125, 0.015]
y corra la funcién fuego con dato 6 = d(i) para cada valor dei = 1,...,5, de modo tal que los gréaficos generados
por la funcién se realicen todos en una misma figura.
Nota: Recordar que el método de Euler para la ecuacién y' = f(t,y) estd dado por la iteracién:

{y(t) =y’ —yt)?® tel0,3]

Yie1 = Yi +h- f(ti,yi)

Entrega: Los archivos generados deberan ser adjuntados en un mail dirigido a la direcciéon: ecn.octave@gmail. com,
con asunto: Nombre Apellido y LU.



